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W tym roku Turniej Domów Dziecka został zrealizowany przy współpracy z Wydziałowym Centrum Wolontariatu „Volontario”. Grupa z Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza zorganizowała XXIV Rajd „Studenci dzieciom”. Natomiast SZS „WIELKOPOLSKA” wraz z Domem Dziecka w Kórniku zapewnili atrakcje po przybyciu na teren Ośrodka. 

Na festynie pojawiły się dzieci z terenu całej Wielkopolski, niektóre Domy Dziecka przyjechały do Kórnika pierwszy raz. Gościliśmy Dom Dziecka w Wolsztynie, Otorowie, nr 2 z Poznania, Kórnika, Kobylnicy, Wschowy, Bodzewa, Trzemeszna, Trzcianki, Lipnicy, Szamotuł i Piły. Zjawiło się również kilka mniejszych Rodzinnych Domów Dziecka. 

Mimo przejścia kilku kilometrów w trakcie rajdu dzieci ochoczo przystąpiły do gier i zabaw przygotowanych na terenie Domu Dziecka. Szczególnym zainteresowaniem cieszyły się konkurencje strzeleckie, łuk i broń palna przyciągały rzesze chętnych spróbowania własnych sił. Na terenie boiska sportowego dzieci brały udział w wyścigach, rzutach do kosza, strzelaniu do bramki i innych konkurencjach sprawnościowych. Tradycyjnie przyjechali również motocykliści i rajdowcy w swoich samochodach terenowych. Przejażdżki wozami jak zawsze przysporzyły dzieciom mnóstwo emocji. Pojawiło się również kilka nowych akcentów w tym wioska rycerska i maskotki na zbliżające się EURO 2012. Wszystkim dzieciom został zapewniony ciepły posiłek, w postaci przepysznej grochówki oraz drożdżówki. W nagrodę za rywalizację w konkurencjach dzieci otrzymały słodycze. W godzinach popołudniowych przy palącym słońcu zostały wręczone nagrody indywidualne jak i grupowe. Zarówno dzieci jak i ich opiekunowie wykazywali zadowolenie z tak miło spędzonego dnia, a dzieci po raz kolejny miały możliwość zaznania wielu pozytywnych emocji. 

