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bezpieczeństwa  związanego z przeciwdziałaniem rozprzestrzeniania się COViD19 podczas Zawodów Rejonowych Rejonu Pilskiego SZS „WIELKOPOLSKA” w Trójboju Lekkoatletycznym – Piła, stadion MOSiR-u  18.06.2021r.

Procedury bezpieczeństwa w trakcie zawodów 
Osoby odpowiedzialne za bezpieczeństwo: 
⎯ za bezpieczeństwo i przeprowadzenie zawodów zgodnie z rekomendacjami oraz niniejszymi zasadami bezpieczeństwa odpowiedzialny jest organizator zawodów- Szkolny Związek Sportowy „WIELKOPOLSKA”
⎯ organizator wyznacza Renatę Wolską – koordynatora rejonu pilskiego SZS „WIELKOPOLSKA” na koordynatora bezpieczeństwa  odpowiedzialnego za przestrzeganie rekomendacji i zasad bezpieczeństwa 
⎯ koordynator bezpieczeństwa przed rozpoczęciem zawodów  poinformuje  sędziego głównego zawodów o logistycznych kwestiach związanych z poruszaniem się po obiekcie sędziów, zawodników, obsługi technicznej i innych upoważnionych osób 
⎯ koordynator bezpieczeństwa wraz z sędzią głównym zawodów przeprowadzi  inspekcję polegającą na sprawdzeniu zastosowanych zasad bezpieczeństwa; 
⎯ koordynator bezpieczeństwa będzie współpracował z sędzią głównym zawodów w zakresie przestrzegania rekomendacji i zasad bezpieczeństwa; 
⎯ w razie rażącego naruszenia bądź braku możliwości wdrożenia zasad i rekomendacji koordynator bezpieczeństwa na wniosek sędziego głównego zawodów będzie miał  obowiązek wstrzymać rywalizację sportową do momentu, kiedy zasady i rekomendacje będą respektowane. W sytuacji braku możliwości powrotu do stanu przestrzegania rekomendacji i zasad bezpieczeństwa zawody zostaną przerwane, 

Organizacja biura zawodów: 
⎯ Biuro zawodów będzie się mieściło w  wydzielonym pomieszczeniu w celu ograniczenia bezpośredniego kontaktu między przedstawicielami biura zawodów a interesantami; 
⎯ Do biura zawodów mogą wejść jedynie: sędzia główny oraz opiekunowie zespołów 
⎯ Osoby przebywające w pomieszczeniu biura zawodów mają obowiązek mieć prawidłowo zasłonięte maseczką usta i nos; 

Wejście na obiekt 
-Wejście na stadion będzie zgodne z bieżącymi rozporządzeniami Rady Ministrów w sprawie ustanowienia określonych ograniczeń, nakazów i zakazów w związku z wystąpieniem stanu epidemii oraz z dochowaniem regulaminu ustanowionego przez  MOSiR w Pile dotyczącego korzystania z obiektu 
⎯ Wszystkie osoby wchodzące na obiekt sportowy muszą mieć założone maseczki zakrywające nos i usta 
⎯ Przy wejściu na obiekt każda z osób musi zdezynfekować ręce (w bramce przy wejściu na stadion). 
Za pomocą znaków informacyjnych będzie oznaczone: 
⎯ wejście na stadion
⎯ wejście zawodników zespołu pod opieką opiekuna na miejsce rozgrywania konkurencji 
⎯ wyjście dla zawodników po odbytej konkurencji 

W zawodach uczestniczyć będą dziewczęta i chłopcy szkół podstawowych z rejonu pilskiego. Maksymalnie 6 drużyn dziewcząt i 6 zespołów chłopców. Zespół liczy 5-ciu zawodników. Zawodnicy będą mieć numery startowe przypięte na przodzie koszulki.

Wszyscy uczestnicy zawodów muszą złożyć stosowne oświadczenia o COViD19. Wzór oświadczenia jest do pobrania  na stronie SZS WIELKOOLSKA, oraz zamieszczone jest w  komunikacie dot. Zawodów na stronie SZS WIELKOPOLSKA –Rejon Piła.

Za przestrzeganie liczby osób znajdujących się na obiekcie odpowiada organizator.
 Do weryfikacji liczby osób na obiekcie uprawniony jest także zarządca obiektu. 
Przez cały czas trwania zawodów należy zwracać uwagę na dbałość  w zachowaniu bezpiecznej odległości między osobami, które realizują imprezę oraz w niej uczestniczą (z wyłączeniem rywalizacji w konkurencjach biegowych). 
Ponadto, należy unikać bezpośredniego kontaktu przy powitaniu oraz podziękowaniu za wspólną rywalizację. 
Praca sędziów w ramach komisji będzie zakładać utrzymanie wymaganego dystansu. 
Po zakończeniu konkurencji zawodnicy niezwłocznie opuszczą arenę zmagań , na wydzielone miejsce na trybunach. 

Sędziowie 
Za logistykę wśród sędziów na zawodach odpowiadać będzie sędzia główny zawodów (SGZ). SGZ zobowiązany jest do przekazania zasad bezpieczeństwa wszystkim sędziom na odprawie sędziowskiej i zobowiązać do ich przestrzegania . 


Wszystkie osoby przebywające na stadionie muszą  zachować dystans odległości 1,5 metra, albo mieć  maseczki zakrywające usta i nos. Wyjątek stanowią: 
⎯ starter, odpowiedzialny za wydawanie komend procedury startu; 
⎯ spiker zawodów, który musi bezwzględnie przestrzegać zasad społecznego dystansu. 
