 ANIMATORZY NA OBIEKTACH 

 „MOJE BOISKO – ORLIK 2012”


Serdecznie zapraszamy Państwa do wzięcia udziału w II Turnieju Orlika o Puchar Premiera Donalda Tuska.

II Turniej Orlika rozgrywany na kompleksach „Moje Boisko - ORLIK 2012” rozpocznie się 2 września br., a zakończy 15 października br. wielkim finałem                   w Warszawie. Impreza skierowana jest do dziewcząt i chłopców w dwóch kategoriach wiekowych: 10-11 lat i 12-13 lat. 

W rozgrywkach mogą startować zarówno reprezentacje szkół, jak również tzw. „dzikie” drużyny. Organizatorem turnieju na zlecenie Ministerstwa Sportu                           i Turystyki jest Szkolny Związek Sportowy.


Serdecznie zapraszamy do zgłaszania Waszych „Orlików” i do organizowania piłkarskich turniejów eliminacyjnych. Planujemy, że do udziału w II Turnieju Orlika z terenu całej Polski zostanie zakwalifikowanych 1300 Orlików, które jako pierwsze prześlą zgłoszenia.

Aby zgłosić Orlika i chęć organizacji gminnych rozgrywek eliminacyjnych w ramach II Turnieju o Puchar Premiera Donalda Tuska należy wypełnić formularz zgłoszeniowy dostępny na stronie www.turniejorlika.pl  (zgłoszenie i rejestracja Orlika następuje wyłącznie poprzez stronę internetową).

 
Zgłoszenia będą przyjmowane do dnia  15 lipca 2011 roku.

Zgłoszenia Orlika i lokalnego turnieju może dokonać animator zatrudniony                w danym obiekcie lub inna osoba upoważniona przez podmiot zarządzający Orlikiem. 
 
Ważne! Na jednym Orliku można zgłosić i przeprowadzić  maksymalnie 4 turnieje eliminacyjne -  można zgłosić  turnieje w 2 kategoriach wiekowych, w każdej kategorii wiekowej tylko jeden turniej eliminacyjny dziewcząt i jeden turniej eliminacyjny chłopców. 

Turniej eliminacyjny to rozgrywki minimum 4 drużyn.


Wszystkie zgłoszone Orliki umieszczone będą na mapie Turnieju Orlika prezentowanej na stronie www.turniejorlika.pl 

Pragniemy aby ponownie Wielkopolska była najliczniej reprezentowana, a nasza drużyna tak jak rok temu zdobyła I miejsce.

Tylko razem możemy tego dokonać.

Już dzisiaj zgłoś swoje boisko orlik. Pełną weryfikację dokonasz później. 


Szczegółowe informacje na temat turnieju, regulamin rozgrywek dostępne na stornie turniejorlika.pl 

Liczymy na Państwa wsparcie i na zaangażowanie.










Biuro SZS „WIELKOPOLSKA”
